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EGZAMIN pisemny z matematyki Klasa: I F nauczyciel:  J.P.
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2. Rozwiaz rownanie, nierownos$¢ 1 uktad rownan:
_ 2 3 3y=+3
ax-1_ g (x+1) Sx(x—é) {\/_x+\/_y V3
3 2 - V2x — 22y = —V2

3. Zaznacz na osi liczbowej zbiory A = (—3;4) i B = (1; 6), a nastgpnie wyznacz
AUB;ANB;A—B;B — A.

4. Ceng telewizora obnizono najpierw o 15%, a nastepnie jeszcze raz obnizono o 10% i
sprzedano go za 1071 zt. Ile kosztowat ten telewizor na poczatku?.

5. Dtugos¢ budynku szkoty rowng 22,5 m okreslono w przyblizeniu do 20 m. Oblicz btad
bezwzgledny 1 btad wzgledny procentowy tego przybliZenia.



